

**Kategorija:** Tange

Bele tange S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0226520

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svakom trenutku provedenom u našim prefinjenim belim **tangama** koje su izrađene s posebnom pažnjom i ljubavlju prema detaljima. Ova izuzetno laka i udobna donja garderoba pesnički spaja funkcionalnost i luksuz, omogućavajući vam da se osećate kao da zapravo ne nosite ništa. Savršeno su prilagođene za svaku priliku, bilo da se radi o svakodnevnom nošenju ili posebnim događajima koji zahtevaju dodatnu dozu samopouzdanja i zavodljivosti. Zahvaljujući veličinama od S do L, naš set **tanga** omogućava svakoj ženi da pronade idealno pristajanje koje će savršeno naglasiti ženstvenost njenog tela.

Izrađene od lagane sintetike, ove **tange** su mekane na dodir i pružaju osećaj slobode kroz svaki pokret. Njihova nežna bela boja odiše čistoćom i senzualnošću, stvarajući savršeni kontrast koji će vas osvežiti i učiniti posebnima. Sa prepoznatljivim brendom Softline, možete biti sigurni u kvalitet i izdržljivost naših proizvoda; svaki par **tanga** pažljivo je testiran da bi vam pružio najbolje iskustvo.

Priušтите sebi trenutke uživanja i opuštanja uz naše **tange**. Zamislite kako se prepuštate osećaju slobode dok nosite ovaj izvanredan komad donjeg veša. Kroz svaki dan, bilo da se pripremate za poslovni sastanak ili planirate večernji izlazak, osetićete samopouzdanje koje dolazi s pravilnim izborom donjeg veša. Naša diskretna dostava omogućava vam da dobijete svoj omiljeni par bez brige o privatnosti. Čitav proces, od naručivanja do isporuke, osmišljen je da vam pruži maksimalnu udobnost i sigurnost.

U online prodavnici, svaka žena može lako pronaći široku ponudu artikala za odrasle. Naši proizvodi su pažljivo odabrani da odgovaraju raznolikom ukusu i potrebama savremenih žena, koje znaju šta žele. Naša misija je da kreiramo prostor u kojem se svaka može osećati slobodno da istražuje svoje želje i snove. S našim **tangama**, otkrijte kako svaki trenutak može postati poseban, bez obzira na priliku.

Ukoliko ste spremni da podignete svoje iskustvo na novi nivo, pozivamo vas da pregledate našu ponudu. Prepustite se osećaju glamura i sofisticirane elegancije koje donose naše prelepe bele **tange**. Iskoristite priliku da se nagradite i unesete dašak luksuza u svoj svakodnevni život. Uživajte u svakom trenutku, jer kvalitetan donji veš je ključ ne samo za udobnost, već i za samopouzdanje koje zaslužujete. Napravite korak ka uzbudljivijem i senzualnijem iskustvu, i otkrijte moć koju donosi pravi izbor donjeg veša. Narudžbina može da bude samo jedan klik daleko, a vaša intima će ostati u potpunosti zaštićena sa našom diskretnom dostavom. Učinite nešto posebno za sebe već danas.

Deklaracija

Model:	Bele tange S-L veličine SLC0226520
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340705948
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------